



В Киреевске вынесен приговор в отношении женщины убившей своего сожителя



Доказательства собранные следственным отделом по г. Киреевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 04 июня 2023 года в квартире, расположенной в пос. Строительный Киреевского района Тульской области, 33-летний сожитель обвиняемой в ходе словесного конфликта ударил ладонью женщину по лицу, оскорбленная его действиями обвиняемая схватила нож и нанесла ему удар в область грудной клетки. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После этого обвиняемая выбежала на улицу и стала просить прохожих вызвать скорую помощь, затем зашла к соседке и рассказала о случившемся. В ходе следствия женщина частично признала вину в совершении инкриминируемых ей деяний.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде к 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1830251>